METOJUKA 3A OHEHKA HA O®EPTUTE

kbM JJOKYMEHTAIIUA 3A YYACTHE B ITIPOLELYPA HA IOI'OBAPSHE C
HPEJIBAPUTEJIHA ITIOKAHA 3A YYACTHE 3A BB3JIA'AHE HA OBIIECTBEHA
IHOPBYKA

¢ mpeaMer:
JlocTaBka Ha eJIeKTpopas3NnpeneTuTeNH mKadose 3a kabennu mpexxu HH 3a HyxauTe Ha
,Biaektpopasmnpenenenue Ceep* A/l

TOYHU YKA3AHUSA 3A OIIPEJAEJISSHE HA OHEHKATA 110 BCEKHA OT
INOKA3ATEJIUTE HA KOMIIVIEKCHATA OIJEHKA HA O®EPTUTE

OmnpenenaHero Ha M3nbiaHUTEN 1€ Ce M3BBPILU Bb3 OCHOBA HAa OLIEHKA HA O(EpPTHUTE IO
KpUTEepUil ,,AKOHOMUYECKH Hall-u3roiHa odepra‘

MemoOuka 3a KOMIyieKCHa OUEeHKa
KomnnekcHaTa oueHka Ha kaHauaaT ce npecmsaTa no cnegHarta gopmyna:

KO = (0,9*T1)+(0,1*T2)

KbOEeTo:

KO - e komnnekcHa oueHka B 6por ToYKM.

T1 — e nokasaTen, oTpassiBall TEXeCTTa Ha npegnaraHata LeHa Ha CbOTBEeTHaTa
ogepra.

T2 — e nokasaTen, oTpassiBall, TEXECTTa Ha NpeanoXeHust OT KaHaugata CpoK 3a
N3NbIIHEHWE Ha NopbyKkaTa /B KaneHgapHW gHW/ .

1. NpeanoxeHa ueHa - (T1) c koecbnumneHT Ha Texxect 90%, KOMTO nokasarten ce
n3yuncnsea no criegHata opmyna:

T1= (Limin/ Lin)* 100

Kbaeto:
Limin - npeacraBnsaBa npegnoxeHaTta Han-HMUCKa obLia CTOMHOCT (UeHa) 3a

MU3MNbJIHEHWE Ha NopbYKaTa,
Lin - npeacraensiea obLiata CTOAHOCT (LeHa), NpeasniokeHa OT CbOTBETHUSA KaHAnaaT.

MakcumanHua 6pon Toukn no To3um nokasarten e 100.
KoedUuMeHTHT, C KOUTO TO3M KPUTEPUW ydacTBa B KOMIMMEKCHATa OUEeHKa e

paBeH Ha 0,9.



2. Cpok Ha gocTaBka - (T2) c koedomumneHT Ha TexxecT 10%,

ToukuTe no nokasaren CpOK Ha OOCTaBKa e ce n3vmcngdsart no cneaHna HauvmH:

Cpok Ha pocTtaeBka (B Kan.
OHW) Ha 5 % OT NPOrHO3HOTO [o 30 aHun 31-45 gHuK 46 — 60 gHKn
KONn4yecTBO

T2 100 75 50

MakcumanHus 6pon Touku no To3u nokasaten e 100.

KoedumumeHTbT, C KOUTO TO3M KPUTEPUN yd4acTBa B KOMMSIEKCHATa OLEHKa e paBeH Ha
0,1.




